



7 ноября в Уфе председатель Центрального духовного управления мусульман России, Верховный муфтий, Шейх-уль-Ислам

Талагат Сафа Таджуддин

принял участие в общегородском строевом смотре полиции, который прошел на площади перед ледовым дворцом "Уфа-Арена".

Строевым маршем по площади прошли 500 человек личного состава патрульно-постовой службы, сотрудники ГИБДД, вневедомственной охраны и ОМОНа, также были задействованы 36 единиц техники, 8 бронетранспортеров, кинологи и конный взвод.

Состоялась церемония награждения уфимцев, которые проявили сознательность и отвагу и помогли в раскрытии преступлений. Отметим и наиболее отличившихся сотрудников полиции.

– От имени Центрального духовного управления мусульман России сердечно поздравляю вас с наступающим праздником и высокими наградами за вашу изумительную героическую деятельность. Веками государство являлось тем образованием, которое угодно и Богу и людям, Пророк Мухаммад говорил: **"Любовь к Отчизне – часть твоей веры"**

. Мы все, каждый по-своему, любим Отчизну, а вы не только любите, вы служите ей своим трудом, порой и своими жизнями, – сказал Верховный муфтий

Талгат Таджуддин

– В эти дни проходили юбилейные торжества по случаю 225-летия Центрального духовного управления мусульман России. От Президиума хочу выразить искреннюю признательность Министерству внутренних дел и правоохранительным органам за обеспечение порядка и безопасности этих мероприятий. В Уфу съехались гости из 33 стран мира, сейчас мы получаем отзывы о нашей республике, о нашей жизни. С огромной благодарностью участники юбилейных торжеств отмечают ту обстановку мира и спокойствия, которая присуща Республике Башкортостан и Уфе. В этом есть заслуга работников МВД, так как от вашего труда, от вашей сознательности и искренности действий зависит очень многое, - подчеркнул Шейх-уль-Ислам **Талагат Сафа Таджуддин**